



Dagsorden – åbne punkter

Inviterede: Nina, Tina, Tanya, Birgit, Emma, Silke, Simon,
Jonas.
En sygemelding

O = Orientering
D = Drøftelse
B = Beslutning
E = Efterretning

Åbne Punkter		
1.	B	Valg af ordstyrer
2.	B	Valg af referat
3.	B	Godkendelse af dagsorden
4.	B	Godkendelse af referat
5.	O	Orientering fra formanden
6.	B	Oprettelse af arbejdsgrupper
7.	B	Referater på hjemmesiden
8.	B	Fastsætte dato for næste bestyrelsesmøde
9.	D	Eventuelt

Lukkede punkter		
1.	D/B	Strategiske overvejelser
2.	D/B	Vedrørende dobbeltmedlemmer
3.	B	Hvem kommer til Aukon?
4.	B	Pilotprojekt
5.		



1	Valg af ordstyrer (B)
	Indstilling: Nina
2	Valg af referent (B)
	Indstilling: Tina
3	Godkendelse af Dagsorden (B)
	Godkendt
4	Godkendelse af referat (B)
	Godkendt
5	Orientering fra formanden (O)
	Indstilling: Formanden orienterer bestyrelsen om, hvad der er sket siden sidste bestyrelsesmøde.
	Sagsfremstilling: <ul style="list-style-type: none">- Indsigelsessagen i Patent- og Varemærkestyrelsen- Opdatering vedrørende Botilbuddet i Silkeborg- Juleferien- Autistisk Konference- Donation fra Salling fondene- Vedr. Trygfondens donation til SAU- Møde med sekretariatschef fra Landsforeningen Autisme
Evt. noter	Link:



<h1>6</h1>	<h2>Oprettelse af arbejdsgrupper (B)</h2> <p>Indstilling: Formandskabet har brug for hjælp til foreningens daglige drift og de forefaldende opgaver der dagligt tilkommer foreningen.</p> <p>Beslutning:</p> <p><u>Facebookgrupperne:</u> Simon <u>Wikipedia:</u> Simon <u>Info-mail:</u> Alle <u>Årsberetning:</u> Alle</p>
	<p>Sagsfremstilling: Grundet figurmærkesagen og opsigelsen af samarbejdsaftalen står formandskabet nu med en tredobling af den tidligere arbejdsmængde. Dette oveni en afholdelse af en juleferie for 50 personer, en eksklusionssag og en forestående stor konference. Det må her noteres, at vi også er spændt hårdt for på hjemmefronten. Vi ønsker, at foreningsarbejdet i højere grad bliver en fælles opgave og ikke blot hviler på få.</p> <p><u>Facebookgrupperne</u> Administration, moderering og kommunikation med de andre admins, samt godkendelse af indhold og nye medlemmer.</p> <p><u>Infomail:</u> Besvarelse af de daglige henvendelser.</p> <p><u>Indhold til SOME/hjemmesiden/nyhedsbreve</u> Skrive indhold til opslag og nyheder, samt nyhedsbreve.</p> <p><u>Wikipedia</u> Skrive indhold til Wikipedia</p> <p><u>Årsberetning:</u> Skrive på årsberetningen, så den er klar i god tid til generalforsamlingen</p> <p><u>Generalforsamling:</u> Lave indkaldelse, forslag, vedtægtsændringer, kontingent mm.</p>
Evt. noter	Link:



7	Referater på hjemmesiden	
	Indstilling: Der indstilles til, at bestyrelsen beslutter fra hvornår bestyrelsens referater skal på hjemmesiden.	
	Beslutning: Vi lægger referaterne fra sidste generalforsamling og frem til nu op på hjemmesiden.	
	Sagsfremstilling: Skal referaterne fra 2023 op på hjemmesiden?	
	Evt. noter	Bilag

8	(D) Fastsætte dato for næste bestyrelsesmøde
	Vi finder en dato i uge 11

9	Eventuelt	
	Evt. noter	Evt. bilag